
                                                                                                                                                                                                                    

  

  نقط 8:  1تمرین رقم 
 :خطأ أجب بصحیح أو  -1

  ........................العدسة المجمعة لھا وسط سمیك  - ب              ............................العدسة المفرقة لھا حافة رقیقة  -أ

  ..........................العدسة المجمعة لھا حافة رقیقة  - د.....           .................لجمیع العدسات نفس المسافة البؤریة  -ج

  -البؤرة الرئیسیة الصورة  -قوة  -كرویین  - بوجھ كروي  - شفاف  -البصري الرئیسي  - مركز : املأ الفراغ بما یناسب من الكلمات التالیة -2

 C –الدیوبتري  - ةالبؤری المسافة

 .و الآخر مستو...........................أو ...........................، و محدود بوجھین و متجانس..........................العدسة وسط  - أ

 .العدسة.............................، و یمر من .............................................نسمي محور تماثل العدسة المحور  -ب

  ....................................................اقھا تتلاقى في نقطة واحدة تسمى الأشعة الضوئیة الواردة متوازیة مع محور العدسة المجمعة أثناء انبث -ج

  العدسة، و نرمز..........................و ھي تساوي مقلوب ........................................ سمىة بین ھذه النقطة و مركز العدسة تو المسافة الفاصل

  ....................................و وحدة قیاسھا ھي ................................لھذه الأخیرة بالحرف 

 : 10cm  ھي  L2و المسافة البؤریة للعدسة   4Sھي  L1 ، قوة العدسة  L2و  L1عدستان مجمعتان  -3

  ......................................................................................................................: ....................... L1أحسب المسافة البؤریة للعدسة   -أ

................................................................................................................................................................................................  

  .؟ علل جوابك  L2و  L1ما ھي العدسة الأكثر تجمیعا للأشعة الضوئیة من بین العدستین   - ب

.................................................................................................................................................................................................  

 نقط 8:  2  تمرین رقم 
  نقط 4: الضوء: الجزء الأول*  

  :ضعف طول الشيء كما ھو مبین في الشكل التالي طولھا  A2B2 صورة A1B1لشيء ضوئي  Lتعطي عدسة مجمعة   
  

 

 .شعاع خاص ثم عبر كتابة عن ھذا الشعاعحدد ھندسیا موقع العدسة برسم مسار  -1
....................................................................................................  
....................................................................................................  

 .الصورة برسم مسار شعاع خاص ثم عبر كتابة عن ھذا الشعاعحدد ھندسیا بؤرة  -2
....................................................................................................  
....................................................................................................  

 .حدد ھندسیا قیمة المسافة البؤریة لھذه العدسة -3
....................................................................................................  
....................................................................................................  
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  نقط 4: ءكھرباال: لثانيالجزء ا* 
  *Sh = 0.5ms/divالحساسیة الأفقیة *و *  Sv = 2V/divالحساسیة الرأسیة : *نعطي . tبدلالة الزمن    uتغیر التوتریمثل الرسم التذبذبي جانبھ منحنى 

  
 

 ................................................ :ما طبیعة التوتر الكھربائي المعاین على الشاشة  -1

 ....................: .................................................. Umحدد قیمة التوتر القصوي  -2

...............................................................................................................  

 .....................: ............... Umو التوتر القصوي  Ueبالعلاقة بین التوتر الفعال  ذكر -3

 : ..................................................................... Ueقیمة التوتر الفعال   استنتج -4

...............................................................................................................  

 : .............................................................. للتوتر المدروس  Tالدور قیمة حدد  -5

...............................................................................................................  

 : ............................................................................... للتوتر fاستنتج التردد  -6
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 ؟ حظ أحمد صدیقھ یحمل نظارات طبیة تتوفر على عدسات مجمعة، فتساءل ماذا أصابھلا   نقط 4:  3  تمرین رقم 
 أقل أو أكثر تجمیعا للأشعة الضوئیة ؟تتكون الصورة في عین صدیق أحمد ؟ ھل عین ھذا المصاب  أین -1

.............................................................................................................................................................................................  
 النظارات الطبیة ؟ فسر لأحمد لماذا یحمل صدیقھ ھذه -2

.............................................................................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................................................  

الفرض الكتابي الثاني لمادة العلوم 
  -الأسدس الثاني  - الفیزیائیة

.......  ...................: الاسم الكامل

 .............................: م ــســقـال

:                                                          النقطة
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